
 
 
 

Příloha č. 1 

Věc: 

Výkon zakladatelských funkcí Ústeckého kraje ke společnosti Krajská zdravotní, a.s. 

 

Odůvodnění předloženého materiálu: 

 

V rámci transformace Lužické nemocnice Rumburk (Krajské majetkové, příspěvkové organizace – 

středisko Lužická nemocnice Rumburk) došlo k naplnění harmonogramu v dílčích bodech 

následovně:  

 

Ad. 1.) Zvýšení základního kapitálu společnosti Krajská zdravotní, a. s.  

Zvýšení základního kapitálu společnosti Krajská zdravotní, a.s. je prováděno za účelem zajištění 

finančního krytí koupě obchodního závodu Krajské majetkové, příspěvkové organizace, střediska 

Lužická nemocnice Rumburk, a koupě nemovitých věcí k provozování tohoto obchodního závodu.  

 

Harmonogram postupu zvýšení základního kapitálu KZ, a. s.: 

1. Rozhodnutí představenstva Krajské zdravotní, a. s., dne 8. 10. 2021 – návrh na zvýšení 

základního kapitálu Krajské zdravotní, a. s.  

2. Rozhodnutí Zastupitelstva Ústeckého kraje dne 1. 11.2021 – zvýšení majetkové účasti v KZ 

peněžitým vkladem. 

3. Rozhodnutí Zastupitelstva Ústeckého kraje dne 1. 11.2021 – započtení pohledávky z kupní 

ceny nemovitých věcí areálu nemocnice Rumburk prodaných KZ vůči pohledávce KZ na 

splacení emisního kursu, za podmínky zvýšení základního kapitálu a uzavření smlouvy o 

úpisu akcií. 

4. Rozhodnutí Rady Ústeckého kraje v působnosti valné hromady Krajské zdravotní, a. s. dne -

1. 11. 2021 - zvýšení základního kapitálu a schválení smlouvy o úpisu akcií.  

5. Splacení emisního kursu Ústeckého kraje do 10 dnů ode dne uzavření smlouvy o úpisu akcií.  

6. Rozhodnutí Rady Ústeckého kraje v působnosti valné hromady Krajské zdravotní, a.s . dne 1. 

11. 2021, - započtení peněžité pohledávky vůči Krajské zdravotní, a. s. proti pohledávce na 

splacení emisního kursu.  

7. Vydání nově upsaných akcií Ústeckému kraji do 10 dnů od splacení emisního kursu.  

8. Návrh Krajské zdravotní, a. s. na zápis usnesení valné hromady do obchodního rejstříku bez 

zbytečného odkladu po rozhodnutí valné hromady o zvýšení základního kapitálu a na zápis 

nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku bez zbytečného odkladu po upsání 

akcií odpovídajících rozsahu zvýšení základního kapitálu a splacení emisního kursu.  

 

Převod nemovitých věcí svěřených do hospodaření Krajské majetkové, střediska Lužická 

nemocnice Rumburk z Ústeckého kraje na Krajskou zdravotní, a. s.  

 

Rada Ústeckého kraje dne 2. 6. 2021 rozhodla o prodeji (převodu) nemovitých věcí z vlastnictví 

Ústeckého kraje (Pavilon I, včetně pozemků: p. č. 2777/1, p. č. 2777/7, p. č. 2794, p. č. 2808 

a nemovitého majetku nezapisovaného do KN, viz důvodová zpráva k materiálu do RÚK 

dne 2. 6. 2021), na Krajskou zdravotní, a. s., se sídlem: Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 

40011 Ústí nad Labem, IČO: 25488627, za kupní cenu 31.750.000 Kč (dle ZP č. 3693-025/2021OC 

ze dne 14. 4. 2021) dle Smlouvy o koupi nemovitých věcí, která je přílohou č. 2 předloženého 

materiálu, a vyjmutí uvedených nemovitých věcí z hospodaření příspěvkové organizace Krajská 

majetková, příspěvková organizace, se sídlem: Tolstého 1232/37, 40003, Ústí nad Labem 3 – Střekov.  

 

Mezi Ústeckým krajem („prodávající“) a společností Krajská zdravotní, a.s. („kupující“) byla 

uzavřena smlouva č. 21/SML2349 o koupi nemovitých věcí, které budou kupujícímu sloužit 

k provozování rumburské nemocnice. O převodu nemovitých věcí a uzavření této smlouvy bylo 

rozhodnuto Zastupitelstvem Ústeckého kraje usnesením č. 102/7Z/2021 ze dne 21. 6.2021. Z titulu 
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neuhrazené částky dosud nesplatné ceny za prodej nemovitých věcí ve výši 31 750 000 Kč dojde k 

započtení pohledávky proti zvýšení majetkové účasti ve společnosti Krajská zdravotní, a. s. 

 

Ad. 2.) Uložení mimořádného odvodu příspěvkové organizaci Krajské majetkové 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje rozhodlo dne 20. 4. 2020 usnesením č. 016/29Z/2020/E o zajištění 

poskytování nemocničních zdravotních služeb namísto Lužické nemocnice prostřednictvím střediska 

Krajské majetkové, p.o. pod názvem Krajská majetková - středisko Lužická nemocnice Rumburk. 

Ta provozovala Lužickou nemocnici Rumburk od 1. 1. 2021.  

Zastupitelstvo Ústeckého kraje schválilo dne 15. 2. 2021 usnesením č. 068/4Z/2021 záměr převodu 

činností zajišťovaných příspěvkovou organizací Ústeckého kraje Krajská majetková, příspěvková 

organizace – střediska Lužická nemocnice Rumburk do akciové společnosti Krajská zdravotní, a.s.  

 

Na jednání k transformaci Krajské majetkové, příspěvkové organizace, střediska Lužické nemocnice 

Rumburk dne 18. 5. 2021 bylo zástupci kraje, Krajské majetkové, p.o. i Krajské zdravotní, a.s. 

dohodnuto, že platby budou skutečně realizovány a nepůjde se cestou započtení pohledávek, protože 

zápočet veřejnoprávní pohledávky se soukromoprávní pohledávkou není příslušnými právními 

předpisy aprobován. V případě zvoleného postupu, tj. pohledávka z prodeje části závodu bude KZ, 

a.s. uhrazena, výnosy příspěvkové organizace přesáhnou rozpočtované náklady, takto vzniklý 

přebytek odvede příspěvková organizace zřizovateli na základě jeho rozhodnutí a ten pak o částku 

uhrazenou KZ a.s. KM p.o. navýší základní jmění Krajské zdravotní, a.s. Provedení popsané 

transakce bude načasováno tak, aby vše proběhlo v relativně krátké době, předpoklad je během 

1 měsíce, aby dopad na finanční toky Krajské zdravotní, a.s. byl minimalizován. 

 

Představenstvo Krajské zdravotní, a.s., přijalo dne 8. 10. 2021 toto usnesení: 

Usnesení č. 15/16/2021 

 

Představenstvo Krajské zdravotní, a.s., 

 

1. bere na vědomí výsledek dodatečného ocenění obchodního závodu Krajské majetkové, 

příspěvkové organizace, střediska Lužická nemocnice Rumburk, ke dni 30. 6. 2021, dle 

dodatku znaleckého posudku ze dne 5. 10. 2021, zpracovaného Equity Solutions 

Appraissals s.r.o., dle přílohy č. 15.4 tohoto zápisu, a 

2. souhlasí s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o koupi závodu ve znění dle přílohy č. 

15.1 tohoto zápisu s Krajskou majetkovou, příspěvkovou organizací, s nově 

stanovenou kupní cenou závodu Krajské majetkové, příspěvkové organizace, střediska 

Lužická nemocnice Rumburk, ve výši 55 161 000 Kč, a 

3. bere na vědomí potřebu zvýšení základního kapitálu Krajské zdravotní, a.s., peněžitým 

vkladem za účelem zajištění finančního krytí koupě obchodního závodu Krajské 

majetkové, příspěvkové organizace, střediska Lužická nemocnice Rumburk, Krajskou 

zdravotní, a.s., a koupě nemovitých věcí k provozování tohoto obchodního závodu, a  

4. schvaluje harmonogram postupu zvýšení základního kapitálu Krajské zdravotní, a.s., 

dle důvodové zprávy k tomuto rozhodnutí, 

5. schvaluje znění návrhu smlouvy o úpisu akcií dle přílohy č. 15.2 tohoto zápisu, 

6. navrhuje Ústeckému kraji, jedinému akcionáři Krajské zdravotní, a.s., rozhodnout dle 

čl. 11 odst. 3 písm. b) stanov Krajské zdravotní, a.s., o zvýšení základního kapitálu 

Krajské zdravotní, a.s., peněžitým vkladem ve výši 86 911 000 Kč formou upsání 

nových akcií v souladu s ust. § 475 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech 

a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, a to 

následovně: 

a. základní kapitál společnosti Krajská zdravotní, a.s., se zvyšuje o částku 86 911 000 

Kč (slovy: osmdesát šest milionů devět set jedenáct tisíc korun českých), a to 

upsáním nových akcií; upisování akcií nad částku navrhovaného zvýšení se 

nepřipouští, 
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b. upsáno bude 86 911 ks (slovy: osmdesát šest tisíc devět set jedenáct kusů) 

kmenových listinných akcií na jméno, každá o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč (slovy: 

jeden tisíc korun českých); emisní kurs nově upisovaných akcií je roven jejich 

jmenovité hodnotě, 

c. všechny nově upisované akcie upíše Ústecký kraj jako jediný akcionář Krajské 

zdravotní, a.s., a to ve smlouvě o úpisu akcií, kterou uzavře nejpozději do 7 (sedmi) 

dnů ode dne rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu se společností Krajská 

zdravotní, a.s., 

d. emisní kurs 55 161 ks akcií je Ústecký kraj povinen splatit peněžitým vkladem ve 

výši 55 161 000 Kč (slovy: padesát pět milionů sto šedesát jedna tisíc korun českých) 

na účet č. 240294706/0300 vedený u ČSOB, a.s., ve lhůtě do 10 dnů ode dne uzavření 

smlouvy o úpisu akcií; za tento peněžitý vklad bude Ústeckému kraji vydáno 55 

161 ks (slovy: padesát pět tisíc sto šedesát jedna kusů) kmenových listinných akcií 

na jméno, každá o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých), 

e. emisní kurs 31 750 ks akcií je Ústecký kraj oprávněn splatit peněžitým vkladem ve 

výši 31 750 000 Kč (slovy: třicet jedna milionů sedm set padesát tisíc korun 

českých), a to formou započtení pohledávky vůči Krajské zdravotní, a.s., jenž má 

Ústecký kraj ve výši 31 750 000 Kč (slovy: třicet jedna milionů sedm set padesát 

tisíc korun českých) dle smlouvy o koupi nemovitých věcí ze dne 21. 6. 2021, a to na 

základě dohody o započtení na splacení emisního kursu ve znění dle přílohy č. 15.3 

tohoto zápisu 

f. Krajská zdravotní, a.s., vydá Ústeckému kraji nově upsané akcie nejpozději do 10 

dnů od splacení emisního kursu, 

7. navrhuje Ústeckému kraji, jedinému akcionáři Krajské zdravotní, a.s., rozhodnout dle 

čl. 11 odst. 3 písm. d) stanov Krajské zdravotní, a.s., o započtení pohledávky Ústeckého 

kraje z kupní ceny nemovitých věcí areálu nemocnice Rumburk vůči Krajské 

zdravotní, a.s., proti pohledávce Krajské zdravotní, a.s., na splacení emisního kursu 

vůči Ústeckému kraji a odsouhlasit dohodu o započtení dle přílohy č. 15.3 tohoto 

zápisu, a 

8. ukládá předsedovi představenstva předložit návrh dle bodu 6 a 7 tohoto rozhodnutí 

spolu s harmonogramem postupu zvýšení základního kapitálu a návrhem smlouvy o 

úpisu akcií dle přílohy č. 2 a návrhem dohody o započtení dle přílohy č. 15.3 tohoto 

zápisu Ústeckému kraji jako jedinému akcionáři Krajské zdravotní, a.s., 

Termín: 13. 10. 2021 

9. ukládá generálnímu řediteli podat návrh na zápis usnesení valné hromady do 

obchodního rejstříku bez zbytečného odkladu po rozhodnutí valné hromady o zvýšení 

základního kapitálu a podat návrh na zápis nové výše základního kapitálu do 

obchodního rejstříku bez zbytečného odkladu po upsání akcií odpovídajících rozsahu 

zvýšení základního kapitálu a splacení emisního kursu. 

Termín: do 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí valné hromady o zvýšení 

základního kapitálu 

 

Výsledek hlasování:  

                        PRO                                         5 

                        PROTI jmenovitě                 0 

                        ZDRŽEL SE jmenovitě:        0 

 

Návrh byl přijat. 

 

 

 

 

 


